
Résultats de l’enquête
de satisfaction 2024



personnel enseignant et éducatif
56.6%

personnel administratif et médico-social
25.5%

personnel de direction
11.7%

les réponses à l’enquête de satisfaction

qui sont les répondants ?

427 Réponses

264 Réponses
complètes

67% des réponses
concernant le

rectorat
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élève / étudiant

parent d'élève / responsable légal

candidat à un examen / concours

autre

personnel de l'éducation nationale

0.9%

2.6%

11.1%

5.1%

83.8%

AUTRES : 6.1%



des sujets variés 



Quelle était la raison de votre
contact ?

Obtenir des informations

réaliser une démarche

demander un document
administratif

233 Répondants

57.1%

48.5%

16.7%



Comment avez-vous contacté les
services ?

par courrier électronique

par téléphone

par courrier

en venant sur place

233 Répondants

73.8%

51.1%

8.2%

8.2%



les indicateurs de satisfaction

taux global de
satisfaction des contacts

a-t-il été facile de nous
contacter ?

233 Répondants234 Répondants

satisfait
37.2%

très satisfait
26.5%

très insatisfait
20.5%

insatisfait
15.8%

oui, plutôt facile
39.9%

non, plutôt compliqué
28.8%

oui, très facile
21.5%

non, très compliqué
9.9%



plutôt faciles
35.6%

plutôt compliquées
31.7%

très faciles
21.2%

très compliquées
11.5%

les démarches administratives

104 Répondants

estimez -vous
qu’elles ont été

faciles à réaliser  ?

les points positifs

je disposais
des

informations
nécessaires :

60%

je n’ai pas eu
besoin

d’assistance
pour ma

démarche :
59% 

la démarche
était

compréhensible :
72%

les points négatifs ou à améliorer

pouvoir suivre
l’avancement

de la
démarche ; 53%

annoncer un
délai de

traitement :
60%

délais
annoncés

non
respectés :

35%

connaître
le délai de

réponse :
82%



les échanges par courrier
électronique

Tout à fait d'accord plutôt d'accord

plutôt pas d'accord pas du tout d'accord

0 20 40 60 80 100

des échanges respectueux

adresse messagerie facile à trouver

délai de réponse staisfaisant

réponses adaptées aux questions

réponses claires et compréhensibles

132 Répondants

82.6%

63.6%

58.3%

61.4%

64.4%



les échanges par téléphone

Tout à fait d'accord plutôt d'accord

plutôt pas d'accord pas du tout d'accord

0 20 40 60 80 100

un accueil bienveillant et respectueux

une attente acceptable

situation comprise par l'interlocuteur

réponses obtenues satisfaisantes

89 Répondants

78.7%

66.3%

79.8%

68.5%

contact dès
le premier
appel : 54%



les échanges par courrier
et les visites sur place

13/ 12 Répondants

82.6%

63.6%

58.3%

61.4%

64.4%

formulation respectueuse et
compréhensible

émetteur du courrier
facilement identifiable

des réponses dans un délai
raisonnable

un courrier qui permet d’obtenir
des réponses à ses questions

un accueil courtois et
poli

une signalétique
claire

une attente
raisonnable

une visite qui a permis
d’obtenir des réponses

69%

54%

31%

15%

75%

75%

50%

66%

50%




